
Дерматологія з основами догляду за шкірою 
 

Дисципліна № ВВ2.2.03                                                                   ІV семестр 

Кількість кредитів ЄКТС – 3 (лек. – 4 год., практ. –  8 год., лаб – 12) 

Викладач – к.м.н. Стельмахівська В.П.         Форма контролю – залік 

І. Основна мета засвоєння курсу: вивчення будови, функцій  та захворювань шкіри  

людини з урахуванням вікових особливостей; основних шляхів попередження розвитку 

цих захворювань та їх поширення  у дитячих колективах; використання набутих знань, 

умінь і навичок у практичній діяльності вчителя основ здоров’я. 

ІІ. Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців даної 

спеціальності: формування в студентів додаткових фахових компетенцій при опануванні 

циклу дисциплін професійно-педагогічної  підготовки 

ІІІ. Завдання дисципліни: вивчити будову та функції  шкіри людини з 

урахуванням вікових особливостей; вивчити основні екзогенні та ендогенні чинники, які 

впливають на  виникнення та розвиток шкірних хвороб, основні ознаки захворювань, 

можливі ускладнення та невідкладні стани, звертаючи увагу на  можливість поширення у 

дитячих колективах тих із них, які відносять до контагіозних; сформувати розуміння 

медико-соціального значення проблем дерматології у дитячому та підлітковому віці та 

доцільності проведення  профілактичних заходів. 

ІV. Короткий зміст дисципліни 

Тема 1.Вступ. Загальні питання дерматології 

Тема 2.Паразитарні хвороби шкіри. 

Тема 3. Вірусні інфекції шкіри і слизових оболонок. 

Тема 4. Гноячкові хвороби шкіри (піодермії). 

Тема 5. Грибкові захворювання шкіри (мікози). 

Тема 6. Алергічні захворювання шкіри (алергодерматози). 

Тема 7. Хвороби сальних залоз. 

Тема 8. Псоріаз. Червоний плоский лишай. 

Тема 9. Шкірні прояви хвороб, що передаються переважно статевим шляхом. 

Тема 10. Патологія шкіри і слизових оболонок при ВІЛ-інфекції. 

Тема 11. Основи медичної косметології. 

Тема 12. Профілактика заразних шкірних хвороб. 

 


